


Mindannyian vágyunk bizonyos változásokra a világban, amiben élünk. 
De vannak változások, amelyek a mi életünkben nem teljesednek 
be. Hagyatékunkkal tovább segíthetjük a számunkra fontos ügyeket, 
hiszen egy végrendeletben nemcsak magánszemélyek, de akár civil 
szervezetek is megnevezhetőek. 

Nyilatkozatában nevezzen meg örökösként olyan civil szervezeteket 
is, amelyek munkája fontos az ön számára és amelyek biztosítékai 
lehetnek egy olyan jövőnek, amilyet mindig is elképzelt!

Egy hagyatéki nyilatkozat 
segítségével tudatosan 

formálhatjuk, hogyan 
segítjük közvetlenül 

szeretteink szűkebb és 
tágabb értelemben vett 

biztonságát is. 



Ki és miről végrendelkezhet?  
Saját tulajdonban lévő ingó vagy ingatlan vagyonunk, résztulajdonunk 
egyes elemeiről és teljes egészéről is rendelkezhetünk. Annak egyes 
elemeivel kapcsolatban bármilyen jogi személy megnevezhető 
örökösként, az örökössel való viszonyunktól függetlenül.  
  

Mikor érdemes végrendelkezni?  
Bizonyos javak hosszú távú sorsának tisztázása nem kell, hogy 
időskori döntés legyen. Végrendeletünk bármikor módosítható, vagy 
újabb végrendelet készítésével érvényteleníthető, így nincs optimális 
időpontja.  
  

Mi a köteles rész?  
Köteles részre jogosultak köre az örökhagyó leszármazottai, házastársa 
és a szülők. Az őket törvényesen megillető rész harmada fedi a 
kötelesrészt, amennyiben az örökhagyó nem fejezi ki kifejezett 
szándékát ezzel szemben.  



Milyen formai követelményei vannak egy végrendeletnek?  
■ egy hagyatéki nyilatkozatban minden esetben pontosan, 
beazonosíthatóan kell szerepelnie a megjelölt tulajdonnak vagy 
tulajdonrésznek,
■ minden esetben szerepelnie kell az örökhagyó és az örökösök 
beazonosítására alkalmas adatoknak,
■ a végrendelet elkészültét jelölő dátumnak,
■ többoldalas dokumentum esetén oldalszámozásnak,
■ minden, a dokumentumhoz tartozó lapon az örökhagyó 
aláírásának, 
■ két tanú nevének és lakcímének vagy születési dátumának, 
illetve aláírásának.

Tanúk úgy is tanúskodhatnak egy nyilatkozatról, hogy annak pontos 
tartalmát nem ismerik. A tanúk kizárólag abban az esetben hagyhatók 
el, amennyiben az örökhagyó teljes egészében saját kezűleg, 
kézírással készíti el a dokumentumot.  



Mi biztosítja, hogy végső akaratunk érvényre kerüljön?  
A jogszabályban megfogalmazott formai követelmények mellett 
érdemes az elkészült végrendeletet közjegyzői letétbe helyezni vagy 
olyan ismerősünkre bízni, aki a hagyatéki eljárás keretében azt az 
örökösök és az ügyben eljáró közjegyző rendelkezésére bocsátja.

A Végrendeletek Országos Nyilvántartása egy központi számítógépes 
program, mely minden közjegyzői letétbe helyezett végakaratot 
biztonságos formában tárol. Ezt a nyilvántartást a hagyatéki eljárást 
lefolytató közjegyző minden esetben kötelezően ellenőrzi.



Az örökhagyás egyéb formái: 
ajándékozás   
Ez az ajándékozási szerződés 
egy különleges formája, amely az 
örökhagyó és a megajándékozott 
között születő írásbeli szerződés. 
Az ajándékozásnak ez a formája 
kizárólag azzal a feltétellel való-
sulhat meg, ha az ajándékozott az 
ajándékozónál tovább él.

Közjegyző vagy ügyvéd bevonása  
Hagyatéki nyilatkozat szakember 
bevonása nélkül is lehet érvényes, 
de a területen jártas közjegyző vagy 
ügyvéd biztosítéka lehet annak, 
hogy a készülő dokumentum 
biztosan érvényre juthasson.  



Mi hiszünk egy fényesebb jövőben, amiért 1961 óta mindig és 
generációkon átívelve dolgozunk. Hagyatéki adománnyal bárki részese 
lehet ennek a változást hozó munkának. Tájékozódjon, hogyan foglalható 
végrendeletbe támogatási szándéka, mi pedig ígéretet teszünk arra, 
hogy fáradhatatlanul és kérlelhetetlenül fogunk dolgozni az emberi 
jogok védelméért a jövőben is.
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